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Evolution hebdomadaire des prix des produits de grande consommation et leur variation dans certaines villes principales
[bookmark: _Hlk147074123]Période : semaine du 17 au 23 juin 2024

[bookmark: _Hlk147917910]Igname (1KG)
Les prix de l’igname se sont accrus dans les marchés de toutes les villes échantillonnées, à l’exception de ceux de la ville de Parakou où les prix de la denrée sont stables. Les évolutions des prix observées s’expliquent par la baisse progressive de l’offre du produit sur les marchés, en raison de la saisonnalité.
[bookmark: _Hlk146189199][bookmark: _Hlk169690666][bookmark: _Hlk155337891]Tomate fraîche et Piment frais
Les prix de la tomate fraîche et du piment frais ont enregistré une baisse dans les marchés de toutes les villes échantillonnées. Le repli des prix observé pourrait s’expliquer, d’une part, par les importations de ces denrées en provenance du Togo, et d’autre part, par le début de la production locale venant du Couffo.
[bookmark: _Hlk161204059]Oignon frais rond (1KG)
[bookmark: _GoBack]Les prix de l’oignon frais rond sont en hausse dans les marchés des villes de Cotonou, Porto-Novo et Lokossa, tandis qu’ils sont stables dans ceux des villes de Parakou, Natitingou et Bohicon. Les variations des prix observées sont dues à une diminution progressive de l’offre de la denrée sur les marchés, en raison de la saisonnalité, combinée avec les difficultés d’approvisionnement à partir du Niger.
Essence ‘’kpayo’’
Les prix de l’essence ‘’kpayo’’ ont connu une baisse dans toutes les villes visitées. Les variations des prix observées sont dues à une diminution du cours du naira durant la période.

Nota Bene 
Il est à noter que les variations des prix observées sur les autres produits sont dues aux spéculations.
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